

賈慶林高度評價劉宇一畫展

香港文匯報訊(記者 王曉雲 北京報導)劉宇一從藝50年畫展日前在全國政協禮堂舉行，中共中央政治局常委、全國政協主席賈慶林親臨現場參觀，並高度評價劉宇一及其畫作，又對他多年來堅持創作描繪中華民族的真善美，為中國美術事業的發展做出的重大貢獻表示讚賞。

錢運祿全廣成張秋儉同參觀

在全國政協副主席兼秘書長錢運祿，全國政協副秘書長全廣成，全國政協教科文衛體委員會副主任張秋儉的陪同下，賈慶林參觀劉宇一從藝50年畫展。

一向賈慶林展示他所創作的白石大師系列之《白石大師四季樂圖》，20米的畫卷中生動展現了白石大師與魚蝦嬉戲、與蜻蜓對話的場面。因在現場未看到劉宇一女兒劉浩眉，賈慶林特查詢問並讚劉宇一培養了一個優秀的大畫家。

賈慶林：續出好作品擴大影響

在此次畫展上，賈慶林親切會見了北京師範大學宇一藝術研究院的工作人員，與他們一一握手並合影留念。他並表示，希望劉宇一繼續出好作品，並通過北京師範大學宇一藝術研究院這個平台，繼續擴大劉宇

一和他的作品的影響，大力開展弘揚主旋律藝術精品創作，為國家培養更多更好的藝術人才。

設宇一藝術研究院培育英才

近兩年來，劉宇一將事業重心從「出品」轉向「育人」，並於今年7月在北京師範大學成立宇一藝術研究院。該研究院以倡導創新的藝術教育理念，培養國家所需要的藝術人才為出發點，力爭打造以主旋律油畫為主要方向的藝術創作基地，以非學歷教育與學歷教育並重的高端人才培養基地，開放的高水準藝術研究機構及社會服務的綜合平台。



賈慶林參觀劉宇一從藝50年畫展。

會計界700專才聯歡賀國慶

黎桂康陳家強主禮 蔡永忠籲與內地同業交流

香港文匯報訊 香港會計師公會日前為會計界舉辦慶祝中華人民共和國建國62周年國慶聯歡晚會，邀得中聯辦副主任黎桂康，財經事務及庫務局局長陳家強蒞臨主禮，與700名會計專才歡聚一堂同賀國慶。會長蔡永忠表示，香港會計師將與內地同業進行更頻密、更深、更廣泛的交流，分享香港會計界的國際經驗和心得。

香港會計師公會會長蔡永忠致辭時表示，對祖國30年改革開放以來，國家社會發展、經濟增長、國際地位和影響力的顯著提升，倍感自豪。

對港開放政策擴市場空間

他續說，近年國家經濟迅速持續發展，至今已成為全球第二大經濟體，對於與內地經濟緊密聯繫的香港經濟社會的發展，亦有着極大的促進作用。國家支持香港成為國際經貿金融中心，並進一步擴大服務貿易對港開放的各種政策，加上全球一體化經濟發展，帶動市場對會計專業服務的需求大增，亦擴闊了會計師行業的市場空間，從而推動會計師行業的發展和進步，繼續為改善投資環境，資本市場發展，國有企業管治和改革重組，以及完善內地市場經濟體制，提供國際一流水平的專業服務和有力支持。

以專才支持國家建設發展

蔡永忠表示，在受惠於內地蓬勃經濟發展成果的同時，香港會計專才也以專業知識和才能支持國家的進一步建設和發展。他續指，為配合國家的持續發展，及進一步鞏固香港作為國際金融財經中心的地位，香港會計師將與內地同業進行更頻密、更深、更廣泛的交流，分享香港會計界的國際經驗和心得，更有效地協助內地會計專業發展。

會員履行專業誠信服務

香港會計師公會作為香港唯一法定專業會計師註冊組織，將繼續履行專責培訓、發展及監管香港的會計專業，並與逾3.2萬名公會會員秉持「專業、誠信、服務」的理念，提升會計專業水平及提供更多元化的專業服務，為內地與香港經濟持續發展作出貢獻，與內地共建更美好將來。



黎桂康、陳家強與會計界人士在聯歡晚會上合照。



潮州商會首長介紹「潮人潮Apps」。香港文匯報記者陳巧顏攝

潮商會推潮人潮Apps

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)90年悠久歷史的香港潮州商會卻煥發着年輕和創新的活力，貼近資訊科技時代的潮流，閃亮推出了「潮人潮Apps」。「潮人潮Apps」是由香港潮州商會副會長胡劍江全數贊助、該會開發的一款可用於智能電話(iPhone及Android平台手機)及有關電子設備(iPad)等的應用程式，該會將致力把該軟件開發為全球潮屬社團聯絡中心、潮語教學研究及多媒體信息發放平台，期望通過此程式建立一個廣闊開放的交流互動平台，吸引更多年輕一輩和不同族群的人對該會和潮州文化有更深入的認識。

陳幼南高永文等出席

會長陳幼南聯同該會副會長、發展委員會榮譽顧問胡劍江，主席胡炎松，顧問高永文醫生和委員蘇仲成、許伯堅、蔡奮威、王麗文和陳英新等於日前假潮州商會會員俱樂部舉行慶功宴及推廣「潮人潮Apps」。

讓年輕人了解潮州文化

席間，陳幼南介紹開發「潮人潮Apps」的目的。他指出許多潮州新一代都不太懂潮語，語言有助認識潮州地道文化，「潮人潮Apps」內有潮語教學課程，涵蓋基礎、初班、中、進階等不同程度的，用年輕人潮流玩意輕鬆學習潮語，從而引起他們的興趣接觸和了解潮州的核心文化。

胡劍江介紹「潮人潮Apps」通過文字、聲音、影像和圖片等多媒體，進一步推廣和傳承香港潮州商會「敦睦鄉誼、弘揚文化、促進工商、服務社會、興學育才、扶貧救災」的6個核心宗旨。他深信「潮人潮Apps」的發展空間很大，日後將把Apps推而廣之，拓展到世界不同地區的潮屬社團，搭建一個強而有效的數據平台。

第16屆國際潮團聯誼年會將於11月假馬來西亞舉行，屆時也會向來自世界各地的潮人推廣，分享「潮人潮Apps」開發成果。「潮人潮Apps」提供《商會會訊》，潮州話教程，會員信息，潮汕名人資訊，潮汕民俗、文化，旅遊景點介紹等。

張建宗為仁愛堂頒長者卡



張建宗頒贈愛心卡給仁愛堂長者。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)為慶祝「仁愛堂長者愛心卡」計劃的成立及第100名受惠長者的誕生，仁愛堂於仁愛堂賽馬會社區及體育中心舉行「仁愛堂長者愛心卡成立慶典」，並邀得勞工及福利局局長張建宗蒞臨主持儀式及參觀仁愛堂總部大樓，了解「仁愛堂長者愛心卡」服務。

張建宗與仁愛堂董事局主席蔡黃玲連同其他董事局成員更與長者愛心卡受惠者共進午餐，了解他們生活需要，並參觀相關服務中心。典禮上，張建宗表示，他一直非常支持長者愛心卡計劃，很高興能親手頒贈長者愛心卡予第1位及第100位受惠長者，見證長者愛心卡計劃的成功。

丘忠航：助獨居隱閉長者

「仁愛堂長者愛心卡」計劃發起人丘忠航表示，計劃旨在集結公眾捐款，津貼屯門、元朗及天水圍區65歲或以上獨居長者及隱閉長者，並提高他們的生活質素及與社會的連繫。善長莊友堅更捐出252萬元支持長者愛心卡計劃，並於典禮上進行支票頒贈儀式。

此外，香港消防處處長盧振雄，行政會議成員梁智鴻議員，極地探險家李樂詩都率先支持「仁愛堂長者愛心卡」計劃。

福建社聯迎省委副書記

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港福建社團聯會今晚假灣仔會展中心舉行慶祝中華人民共和國成立62周年暨就職典禮，福建省委副書記、紀委書記陳文清昨日專程率代表團一行蒞港參加。香港福建社團聯會假會所隆重歡迎來賓，主席林樹哲、永遠名譽會長盧文端、陳金烈及新一屆會董會首長逾50人出席。賓主親切交流，氣氛溫馨。

林樹哲介紹最新會務發展

剛連任福建社團聯會主席的全國政協委員林樹哲，親切地介紹聯會的最新發展情況。他說，香港閩籍鄉親有近110萬人，最突出的特點是非常團結，愛國

愛港愛鄉旗幟非常鮮明，亦積極參加香港和家鄉的事務。聯會剛進行換屆，新一屆會董會發揚承上啟下、薪火相傳的精神，將繼續帶領會務取得更好的發展。

陳文清：中聯辦高度評價聯會

陳文清透露，上午拜訪中聯辦時，中聯辦副主任王志民在言談間對福建社團聯會的評價非常高，肯定聯會和鄉親愛國愛港愛鄉，而且非常團結，為香港社會做了很多工作。

陪同蒞港的省領導還有省副秘書長莊稼漢、省統戰部副部長莊奕賢、省僑聯主席王亞君等。陳文清指，大家亦希望



鍾興國及江曙霞會見代表團。

中總福建商會赴廈投洽會

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港中華總商會與旅港福建商會聯合組團，日前到訪廈門，參加第15屆中國國際投資貿易洽談會。代表團除出席開幕式外，並與商務部副部長蔣耀平、廈門市委常委鍾興國、廈門市政協副主席江曙霞等領導會面。

蔣耀平：投洽會知名度影響力增

蔣耀平在會面中表示，15年來，投洽會取得豐碩成果，會上簽約項目累計15千多個，1千多億美元由此進入中國市場，3千多家中國企業參加了境外投資項目對接會。他表示，投洽會始終把握「引進來、走出去」主題，在香港商界及國內外各界人士的大力支持和積極參與下，規模逐年擴大，內容日益豐富，國際知名度和影響力明顯增強，已發展成為國家目前規模最大的雙向投資促進平台。

鍾興國：廈商界與友會交流頻

鍾興國表示，廈門商界與香港中華總商會、旅港福建商會往來密切，雙

方交流頻繁。兩家商會幾乎每年都組團參加投洽會，是名副其實的老朋友，期待代表團能在本屆投洽會上取得更大收穫。

林銘森：續為內地項目招商引資

代表團團長林銘森表示，投洽會15年來取得了可喜的成績，是國家不斷加大改革開放的重要成果。香港作為亞太地區重要的金融和服務中心，將繼續為內地項目對外招商引資，為中國企業走向世界，發揮橋樑和窗口的作用。代表團希望通過投洽會這一平台，多認識國內外優質項目，交流信息，促進發展。

團員在廈門期間，還參加了香港館開幕式，並應邀出席了投洽會15周年慶祝晚宴、廈門市委統戰部宴請等活動。是次代表團由中總榮譽會長、旅港福建商會榮譽會長林廣兆，旅港福建商會副理事長洪祖杭任名譽團長，中總榮譽會長、旅港福建商會理事長林銘森任團長，成員尚包括兩會會董、理事和會員等。



福建社團聯會迎省委副書記陳文清，賓主合照。香港文匯報記者沈清麗攝

藉此行聆聽在港鄉親的意見和建議。他說，「我對港澳工作還是很陌生，此次也是來學習和請益的。在座各位若需要家鄉協助也可以提出來，包括投資興業等，家鄉都會積極認真地提供服務」。

莊奕賢：閩鄉親愛港愛鄉愛拚

莊奕賢在發言時亦指出，在港閩籍鄉

親傳承愛國愛港愛鄉的優良傳統，每週關鍵時刻，閩籍鄉親都能創建奇功。他亦形容，閩籍鄉親有「三愛」：愛國愛港愛鄉、愛拚敢贏、愛心奉獻。

訪問期間，陳文清在林樹哲的介紹下參觀會所，進一步了解聯會的成立歷史和會務發展。聯會晚上假灣仔會展金紫荊廳設宴款待代表團一行。

崇左市鄉會聯歡暨頒獎學金

香港文匯報訊 香港廣西崇左市同鄉聯誼會日前假尖沙咀中港城皇室酒家舉行2011會員聯歡晚會暨第2屆「崇左關心你」獎學金頒獎典禮。廣西崇左市委統戰部部長譚燕玲、副部長李春傑，廣西區委統戰部處長蔡志強和香港廣西社團總會會長王惠貞、常務副會長鄧清河等蒞臨主禮，與500旅港崇左鄉賢聚首一堂，場面熱鬧。

張國強：為鄉親設交流平台

香港廣西崇左市同鄉聯誼會會長張國強致辭時表示，該會成立以來，一直致力團結旅港桂籍鄉親，為鄉親們謀福祉，促進桂港兩地的文化、經貿交流，並籌辦多項有益身心活動，為鄉親們提供一個交流的平台，藉此聯絡鄉誼，為中港桂的和諧發展做出卓越的貢獻。

續發揚「崇左關心你」精神

他說，該會成立以來，在中央政府、中聯辦、廣西壯族自治區政府、崇左市政府和特區政府有關部門的支持下，以及香港廣西社團總會和社會各界全人的努力下，該會會務得以不斷的拓

展，成績有目共睹，會員人數亦已發展至3,500多人，這些成果實是離不開旅港桂籍鄉親的努力。

他強調，該會將一如既往，繼續高舉愛國愛港愛鄉旗幟，支持特區政府依法施政，繼續發揚「崇左關心你」的精神，為國家的繁榮發展，香港的和諧穩定做出更多新的貢獻。

譚燕玲王惠貞願續關心家鄉

譚燕玲及王惠貞先後發表講話，她們均讚揚該會一直以來致力團結桂籍鄉親，是香港愛國愛港的一股重要力量。希望該會在今後能一如既往地關心、支持家鄉現代化建設以及香港廣西社團總會的會務發展，並將「崇左關心你」的精神進一步發揚光大。

席間，該會頒發了委任狀予新加入的首長，並接受了家鄉市政府的6萬港元支票款項。會上有多個文藝歌唱表演和幸運大抽獎助興，以及向一眾會員子女頒發獎學金，氣氛融洽。出席宴會的香港廣西崇左市同鄉聯誼會會長還有常務副會長羅維靈、郭鏡生，名譽會長鄭楚宏等。



香港廣西崇左市同鄉會聯歡主台合照。